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Europoslanci požadují odpovědnost Evropské komise
za „největší skandál století“

infokuryr.cz/n/2023/03/11/europoslanci-pozaduji-odpovednost-evropske-komise-za-nejvetsi-skandal-stoleti

Uniklé zprávy WhatsApp od bývalého britského ministra

zdravotnictví Matta Hancocka odhalují, že Corona nebyla o

nic smrtelnější než jiné viry nachlazení a chřipky.

Hancock diskutoval o nízké úmrtnosti na Coronu s tehdejším

premiérem Borisem Johnsonem přes WhatsApp. To je problém,

protože to znamená, že cíle očkování nelze dosáhnout.

Korona opatření sloužila hlavně k vyděšení obyvatelstva. Skutečným

cílem bylo vynucení očkování a zavedení odpovídajícího digitálního

koronového certifikátu.

Na zdrojích se nešetřilo. Neočkovaní byli vykreslováni nejen jako

nezodpovědní, ale také jako asociálové, nebezpeční a protistátní

individua. Hrozilo vězení a povinné očkování. Neočkovaní lidé byli

propuštěni z práce.
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Záznamy o blokování ve Spojeném království ukazují, že neočkovaní

a kritičtí lékaři měli pravdu a že vládní politika byla smrtelně špatná,

tvrdí europoslanec Marcel de Graaff (FVD).

Co se také objevuje z aplikací, je zapojení miliardáře Billa

Gatese. Hancock o Gatesovi doslova říká: „Jeden mi dluží“. Jinými

slovy, Gates mi jeden dluží.

Hancock píchl miliony svých vakcín. Tento takzvaný filantrop koupil

akcie společnosti Big Pharma za 50 milionů dolarů a prodal stejné

akcie za 500 milionů dolarů poté, co humbuk COVID-19 pominul,

podle De Graaffa.

Mezitím smlouvy, které vlády podepsaly s farmaceutickými giganty,

stále nejsou veřejné. Korespondence mezi Pfizerem a šéfkou EU Von

der Leyenovou je stále tajná. Zprávy mezi Hugo de Jonge a Markem

Ruttem o Coroně byly údajně smazány.

„Jako poslanec Evropského parlamentu vyzývám Evropskou komisi,

aby se Parlamentu zodpovídala. Vyzývám proto předsedu

Evropského parlamentu, aby na pořad jednání urychleně zařadil

rozpravu o uzamykacích spisech s von der Leyenovou.

“Uvidíme, zda chce Evropský parlament vykonávat svou kontrolní

funkci, nebo zda se stane spolupachatelem největšího skandálu

století.”
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Watch Video At: https://youtu.be/MJeAd55Hvaw
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